Motala Bridgeallians
Torsdagsbarometer med féranmalan 2020-10-08

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 213.0 58.53  Christer Pettersson - Peter Hansson 12651 1344 Motala Bridgeallians
2 7 207.6 57.04  Nils Westling - Lars Forsberg 28355 9726 Motala Bridgeallians
3 16 202.7 55.70  Ulla Fogelin - Christina Persson 57144 54792  Motala Bridgeallians
4 6 199.0 54.67  Renée Frangeur - Marianne Kvammen 41323 84489  Motala Bridgeallians
5 14 193.7 53.20 Roland Chorell - Sune Thudén 44020 49330 Motala Bridgeallians
6 5 192.4 52.87  Marie-Louise Ornell - Bodil Samuelsson 92643 21379  Motala Bridgeallians
7 9 192.0 52.76  Per-Inge Helmertz - Lars-Eije Svensson 1322 14309 Motala Bridgeallians
8 2 190.4 52.30  Lillemor Frejd - Gunilla Jansson 5991 9807 Motala Bridgeallians
9 13 189.1 51.95 Peter Oster - Simon Samuelsson 60433 87651  Motala Bridgeallians
10 12 184.5 50.68  Yvonne Eldh - Viveca Johansson 83384 6903 Motala Bridgeallians
11 4 171.7 47.17  Borje Allard - Nina Allard 82452 82451  Motala Bridgeallians
12 11 166.2 45.66  Roger Norrbrink - Christer Samuelsson 87654 12060 Motala Bridgeallians
13 1 166.1 45.63  Birgitta Wirén - Ulla Carlsson 17568 83382  Motala Bridgeallians
14 15 157.6 43.29  Nils-Erik Torstensson - Christer Brostrom 16639 4431 Motala Bridgeallians
15 8 149.7 41.12  Ake Lindblad - Vivianne Lindborg 87652 21496  Motala Bridgeallians
16 10 136.3 37.43  Lennart Josefsson - Arne Friberg 92675 87627  Motala Bridgeallians
1 4732 Bésta kontrakt 2 4 Kn1097653 Bésta kontrakt 3 « D876 Bésta kontrakt
Nord v 1093 34 ND-1-100 Ost v 653 6NT O =-990 Syd v9 44 S =420
Ingen + D10983 NS +D ov ¢ KKn72
%105 % ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT #Kn965 & ¢ v & NT
4864 &KDKnl05 N 8 8 8 5 6 «KD ~E8 N17161 452 K43 N 108 5 106
v7542 vDKn S 88856 vKKn108 vE9%4 S17161 vEKn7632 vK108 S 108 5 106
+ K2 ¢+ E764 045 484 +E84 ¢ 107 O 126 117 12 +43 + D10965 025827
#E964 483 V45484 #5432 #KKn10876 V 126 117 12 #1043 *E2 V25827
4 E9 442 4 EKn109
v EK86 vD72 vD54
¢ Kn5 ¢ KKn96532 +E8
#KDKn72 *9 *KD87
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 12 2¢ N= 8 90 140 00|13 4 440+2 a4 -170 140 0.0| 9 10 INS+3 vA 180 14.0 0.0
7 10 34 O-1 +K 50 11.0 3.0| 5 12 4v V= +Q -420 11.0 3.0|15 4 INS+1 vJ 120 120 2.0
15 2 340-1 vA 50 11.0 3.0|16 1 540+1 a4 -420 11.0 30| 1 3 INS-1 v6 -50 9.0 5.0
11 6 3vS-1 48 -50 80 6.0[15 2 4vV+1 4] -450 80 6.0 8 11 INS-1 v6 -50 9.0 5.0
16 1 3vS-2 46 -100 6.0 80| 7 10 44 V+2 L) -480 6.0 80|12 7 INS-2 v8 -100 6.0 8.0
13 4 24 O= vA -110 3.0 11.0| 8 9 3NV+3 L) -490 40 100|14 5 2NS-4 v6 -200 3.0 11.0
14 3 24 0= vA -110 3.0 11.0(11 6 44DO+2 4 -710 20 12.0|16 2 3NS-4 v6 -200 3.0 11.0
8 9 1aDO+2 «K -360 0.0 140|14 3 44DN-3 ©vA -800 0.0 140| 6 13 3NS-5 v2 -250 0.0 14.0
4 K53 Bésta kontrakt 5 496 Bésta kontrakt 6 453 Bésta kontrakt
Vast v EKn52 3v N =140 Nord v76 ANT O =-430 Ost vKD72 3v O =-140
Alla + EK64 NS ¢ 842 ov + K1076
*K9 & ¢ v & NT #Kn108764 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT
4 Kn1087 4 ED96 N58958 4 EKD75 4Kn842 N7 3433 4 K7 4 D942 N85477
v4 v D107 S57 956 vD32 v Kn95 S7 3433 vKn9643 vE105 S85 477
¢ Kn1095 ¢ D2 075485 ¢E953 ¢ K107 06 9 8 9 10 ¢E9543 ¢D2 058956
#10632 #E875 V75485 *2 #EK9 V6989 10 *9 #EKn62 V58956
442 4103 » EKn1086
v K9863 v EK1084 v8
+ 873 + DKn6 + Kn8
#DKn4 #D53 »K8743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 4v N= ¢4 620 140 00| 2 4 64V-3 v7 150 140 00| 7 14 3NO-3 4J 300 13.0 1.0
14 5 2v N+1 ¢+Q 140 11.0 3.0|13 8 54 V-2 v7 100 120 20|13 8 3v V-3 «5 300 13.0 1.0
16 2 2v N+1 A 140 11.0 30| 1 5 440-1 vA 50 80 6.0[16 3 4v V-2 &5 200 10.0 4.0
12 7 2v N= «A 110 80 6.0 7 14 44 V-1 v6 50 80 6.0(10 11 24 N-1 «9 -50 8.0 6.0
1 3 INN-1 46 -100 40 100|16 3 44 O-1 vA 50 80 6.0 1 5 INV= *7 -90 50 9.0
8 11 4vS-1 a7 -100 40 100|15 6 24 V+2 LN -170 40 100| 9 12 INV= v2 -90 50 9.0
15 4 4vS-1 aT -100 40 100| 9 12 44 O= vK -420 20 12.0|15 6 34 S-2 ¢ A -100 2.0 120
6 13 4v N-2 +Q -200 0.0 14.0|10 11 44 V+1 v7 -450 00 140| 2 4 4v V= a5 -620 0.0 14.0
7 4106542 Basta kontrakt 8 4 Kn75 Basta kontrakt 9 4 K73 Basta kontrakt
Syd v KKn97 44 V D -1 200 Vast v K942 3v V =-140 Nord v KKn8 4¢ N =130
Alla + EK Ingen + E109 ov + D965
»K8 & ¢ v & NT #D86 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
4 Kn87 4 EK N449 909 4D8643 4 K2 N7 4446 4 EKn52 «4D1094 N 10106 6 8
v 108 v5 S44999 vED76 vKn53 S7 4446 v10942 vE653 S 10106 6 8
¢ Kn2 ¢D109753 O 9 9 3 3 4 ¢ 74 ¢ KKn863 06 89 86 ¢+Knl0 832 033774
#EKN9732 #D654 V9933414 K7 #E43 V69986 #Knl106 &E8 V337174
D93 «E109 » 86
v ED6432 v 108 v D7
+ 864 ¢ D52 ¢ EK74
+10 #Kn10952 #D7542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 44 N+1 A 650 140 00| 3 5 2NO-3 «J 150 120 20| 9 1 3¢ N+1 «A 130 13.0 1.0
1 7 44 N= v5 620 80 6.0|11 12 44 V-3 «8 150 120 2.0|12 13 3¢ N+1 «A 130 13.0 1.0
2 6 4v S= «A 620 80 6.0(16 4 3NO-3 «9 150 120 20| 3 7 2NN= *4 120 8.0 6.0
3 5 4vS= «A 620 80 6.0 2 6 3NO-2 vT 100 70 7.0| 4 6 2NN= 44 120 8.0 6.0
11 12 4v S= «A 620 80 6.0 8 15 3NO-2 «J 100 70 7.0(15 10 INN+1 49 120 8.0 6.0
16 4 4v N= «A 620 80 6.0 1 7 34V-1 a7 50 3.0 11.0|11 14 Pass 4.0 10.0
14 9 54DV-2 ¢A 500 20 120|10 13 3NO-1 LN 50 30 110 2 8 3NN-1 a4 -50 1.0 130
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8 15 24 N+3 ¢7 200 0.0 140|14 9 24 V= +9 -110 00 14016 5 5¢ N-1 49 -50 1.0 130
10 & EKn542 Basta kontrakt 11 « EKD Basta kontrakt 12 «E763 Basta kontrakt
Ost v EK2 44 S =620 Syd v D652 24 VD -1100 Vast v K54 4¢ N =130
Alla 4943 Ingen +3 NS + KKn1074

*KD & ¢ v & NT #ED842 & ¢ v & NT & ¢ v & NT
473 « KD8 N9 59 108 4983 4107654 N8 886 6 54 « KD1082 N 5 108 7 8
v Kn9 v 10765 S 959 108 vEK4 v1097 S 8886 6 vKn10932 v6 S 5 108 7 8
+D10875 ¢ KKn62 038433 ¢ E984 ¢ K5 044465 +D8 ¢ E93 07346 3
#E972 #63 V38433 #K93  #Knl106 V55577 #DKn76  #10982 V73463

#1096 4 Kn2 «Kn9

v D843 v Kn83 v ED87

+E ¢ DKn10762 ¢ 652

#Kn10854 *75 #K543

Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang

2 8 44 N= 6 620 130 10| 3 9 2&4N+1 vT 110 13.0 10| 1 11 2¢ N+2 v6 130 130 1.0

3 7 44 N= v4 620 13.0 10|13 14 24 N+1 vT 110 130 10| 5 7 2¢ N+2 v6 130 130 1.0

9 1 INN+3 v5 180 100 4.0|12 15 2&#N= ¢5 90 100 40| 4 8 3¢ N= v6 110 9.0 5.0
12 13 24 N+2 v5 170 70 7.0( 5 7 240-1 *7 50 80 6.0({12 15 3¢ N= v6 110 9.0 5.0
15 10 24 N+2 v5 170 70 7.0[ 1 11 2#N-1 +K -50 40 100| 3 9 2¢ N= v4 90 6.0 8.0

4 6 34N-= 6 140 30 11.0| 4 8 2NN-1 +K -50 4.0 10.0|13 14 3NN-1 oK -100 4.0 10.0
16 5 1a N+2 6 140 30 11.0({16 6 2NN-1 a5 -50 40 100|16 6 4v S-3 a5 -300 20 120
11 14 INN= *2 90 00 140|10 2 3#N-2 +K -100 00 140|10 2 4vS-4 a5 -400 0.0 14.0
13 4 E8 Bésta kontrakt 14 « KD84 Bésta kontrakt 15 & Kn4 Bésta kontrakt
Nord v K102 34 N =140 Ost v8 4v O D -1100 Syd vKD10742 4¢ VD -1100
Alla + DKn87 Ingen + KKn85 NS * K72

#E1042 & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT £102 & ¢ v o NT
« D109 «Kn73 N9 889 8 « E53 & Kn62 N 7 104 8 4 «EKD76 410853 N 104 8 4 7
vEKn964 v 753 S9889 38 vK1073 vEKn9642 S 7 104 8 4 v Kn8 v 9653 S 104 8 4 7
¢ E642 ¢ 953 04 45 44 + D10 ¢E3 0539538 ¢ Kn10863 ¢ D54 029385
*3 #KKn95 V44544 #9765 #DKn V639538 *4 *E6 V29385

# K6542 « 1097 492

vD8 vD5 vE

+ K10 497642 ¢+ E9

«D876 #K102 #KDKn98753

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang

4 10 3NN+1 *«9 630 140 00| 2 12 4vO-2 9 100 13.0 10| 3 13 4¢vN= 3 620 140 0.0
14 15 44 S= «5 620 120 20| 4 10 4v O-2 T 100 130 10| 6 10 44#S= A 130 100 4.0
13 1 24 S+1 v6 140 100 40|13 1 4v0-1 *2 50 100 40|14 2 44S= A 130 10.0 4.0
11 3 2NN= v3 120 80 6.0 5 9 3v0O= *2 -140 50 9.0[(15 1 44S-= A 130 10.0 4.0

5 9 3#N= «3 110 50 90| 6 8 2vO+1 o7 -140 50 9.0| 5 11 54S-1 oK -100 4.0 10.0

6 8 3¢ N= v5 110 50 9.0(11 3 2v0+1 T -140 50 90| 7 9 54S-1 oK -100 4.0 10.0

2 12 34 S-1 3 -100 20 12.0(14 15 2v O+1 oT -140 50 90|16 8 5#S-1 s A -100 4.0 10.0
16 7 34S-2 *3 -200 0.0 140|116 7 2v O+2 *2 -170 0.0 140|12 4 5v N-2 ¢4 -200 0.0 14.0
16 a- Basta kontrakt 17 & K862 Basta kontrakt 18 4 DKn953 Basta kontrakt
Vast v EKKn4 44 N =130 Nord v DKn95 5¢ O =-400 Ost vD74 ANT O =-430
ov * 7542 Ingen +5 NS + EKn

*E9765 & ¢ v & NT #K1053 & ¢ v & NT »864 & ¢ v & NT
«D2 « KKn876 N 108 7 8 7 49 «Kn73 N31473 & 842 «K1076 N5 4343
v10763 v9852 S 108 7 8 7 vEK1076 v2 S31473 vK1032 vEKn8 S54343
¢ Kn963 ¢ EDS8 024645 * 742 ¢ EKD963 O 10118 6 8 ¢+ KD86 ¢ 543 0799 9 10
#KKn10 #D V24645 #DKn76 #E92 V 10118 6 8 «D10 *EK3 V799910

4 E£109543 4 ED1054 oE

vD v 843 v 965

+ K10 + Kn108 410972

#8432 »84 #Kn9752

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 10 3v O -4 8 400 140 00| 7 11 5¢ O-2 «8 100 140 00| 8 10 4v V-3 «Q 150 14.0 0.0
16 8 2v0-2 2 200 120 20| 8 10 3NO-1 a5 50 100 40|13 5 3NO-2 2 100 11.0 3.0
14 2 24 S+1 ¢3 140 100 40|13 5 3NO-1 a4 50 100 40|16 9 3NO-2 «2 100 110 3.0

7 9 4« N= v9 130 70 7.0[16 9 3NO-1 a4 50 100 40| 6 12 3v V+1 ¢ A -170 8.0 6.0
15 1 44 N= 6 130 70 7.0[15 3 3¢ O+1 +J -130 60 80 1 2 3NO= +9 -400 4.0 10.0
12 4 3 N= v9 110 40 100| 1 2 4¢ O+1 a5 -150 30 11.0| 7 11 3NO= *5 -400 4.0 10.0

3 13 34 S-3 +9 -150 1.0 13.0| 6 12 3¢ O+2 8 -150 30 11.0(15 3 3NO= *T -400 4.0 10.0

5 11 3NN-3 v9 -150 10 13.0( 4 14 5¢ O= s A -400 0.0 140| 4 14 3NO+1 *7 -430 0.0 14.0
19 » EK86 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt 21 41073 Basta kontrakt
Syd v K86432 4¢ V =-130 Vast v KD9843 64 V D -3 800 Nord vD4 ANT O =-430
oV +D Alla 4976 NS 4109854

#85 & ¢ v & NT »E32 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT
45 D943 N4 3886 «EDG65 4KKn10943 N 124 124 7 # 85 « ED96 N2 3432
v 109 vE7 S 43886 v1052 v6 S 124 124 7 vKnl07  vK85 S 23433
¢109864 ¢ E532 09 104 5 7 ¢ DKn4 ¢ K853 016191 ¢ EKKNn76 ¢ 32 O 11109 8 10
#KKn976 #E103 vV 9 104 5 7 #Kn65 #98 V16191 #KKn5 *E984 V 10109 8 10

& Kn1072 » 87 & KKn42

v DKn5 v EKn7 v E9632

¢ KKn7 ¢+ E102 +D

#D42 +#KD1074 +D62

Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

7 13 2v N+3 vA 200 140 00| 7 13 4y N+2 9 680 130 10| 3 4 3¢ V-1 vQ 50 13.0 1.0

9 11 3v N+1 vA 170 120 20| 8 12 4y N+2 3 680 13.0 10| 8 14 3NV-1 vQ 50 13.0 1.0

1 4 3vN-= vA 140 80 6.0(14 6 5#S+1 A 620 100 40| 6 1 3#0+1 ¢+ Q -130 100 4.0

5 15 3v N= A 140 80 6.0 9 11 3v N+3 9 230 80 6.0 9 13 3NO= v2 -400 8.0 6.0
14 6 3v N= A 140 80 6.0 5 15 44DO-1 vA 200 6.0 80 2 5 3NO+1 v3 -430 4.0 10.0

8 12 2v N= 3 110 40 100| 1 4 440-1 K 100 30 11.0{10 12 3NO+1 vJ -430 4.0 10.0

2 3 4v N-1 vA -50 10 130 2 3 440-1 vA 100 30 11.0[16 11 3NO+1 v2 -430 4.0 10.0
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16 10 4v N-1 ¢5 -50 10 13.0(16 10 34 0O= vA -140 0.0 14015 7 3NO+2 v3 -460 0.0 14.0
22 aKn Basta kontrakt 23 # 965 Basta kontrakt 24 « ED1083 Basta kontrakt
Ost v 873 34 SD-1-100 Syd v K73 INTV =-90 Vast vE 54 N =450
oV +Kn763 Alla ¢ E2 Ingen + EKn103
#E9542 & ¢ v & NT #D10653 & ¢ v o NT #ED8 & ¢ v & NT
46 ~ K874 N45 484 4 EKn102 &K N7 6676 46542  &- N7 9 6 1110
vKD1054 vKn6 S 44484 v D85 v EKn962 S766 66 vKn952 vK643 S6 95 109
¢ 105 ¢ EKD94 096 855 + 874 ¢+ D1063 057757 ¢9754  + KD6 06 36 23
#KDKn63 #108 V96855 %942 *E87 V57757 *5 #KKn9732 V 6 3 6 2 3
« ED109532 « D8743 « KKn97
vE92 v 104 vD1087
+82 + KKn95 +82
*7 *KKn +1064
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
3 4 3NO-5 «A 500 140 00| 1 8 2v0O-2 a7 200 11.0 30| 1 8 4aN+1 ¢K 450 120 2.0
10 12 3NO -4 9 400 120 20| 4 5 340-2 a7 200 11.0 3.0| 3 6 44 N+1 ¢K 450 120 2.0
8 14 4v V-3 «J 300 90 50 7 2 3v0-2 a4 200 11.0 3.0| 9 15 44 N+1 ¢K 450 120 2.0
16 11 4v V-3 «J 300 90 50| 9 15 3vO-2 K 200 11.0 3.0|11 13 44 N= ¢K 420 70 7.0
9 13 44 S-1 &K -50 6.0 8.0(10 14 3vO-1 K 100 50 9.0|16 12 44 N= ¢K 420 70 7.0
6 1 3¢ O+1 oA -130 4.0 100|16 12 2¢v O-1 K 100 50 90| 4 5 64S-2 *5 -100 4.0 10.0
15 7 44aDS-3 #K -500 20 120(11 13 1vO+1 a3 -110 20 12.0|10 14 4 S-3 *5 -150 20 120
2 5 4v V= L) -620 00 140| 3 6 24S-2 v5 -200 00 140| 7 2 4vN-4 +K -200 0.0 14.0
25 «D9 Bésta kontrakt 26 4 Kn762 Bésta kontrakt
Nord v K954 24 O =-110 Ost v EKn532 34 S =140
oV ¢ 654 Alla ¢E4
#EKn102 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
4 K8743 452 N755586 «K3 » E985 N7 7997
vKn863 vE72 S75556 vKD74 v86 S779 97
¢KD8 ¢ EKn72 06 8887 ¢ Kn852 ¢ D93 06 6 445
*6 *K874 V68887 #986 #DKn103 V66445
+« EKn106 « D104
vD10 v 109
41093 + K1076
«D953 *K752
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
12 14 3¢ O-2 vQ 200 140 0.0]11 15 INS+2 ¢2 150 140 0.0
2 9 2eV-1 v4 100 9.0 50|16 13 24 N+1 «Q 140 120 2.0
4 7 3vV-1 v4 100 90 50| 2 9 INS+1 K 120 9.0 5.0
11 15 2NO-1 3 100 90 50| 5 6 INS+1 ¢2 120 9.0 5.0
16 13 2NO-1 3 100 90 50| 8 3 24 N= «Q 110 50 9.0
5 6 INO= 46 -90 4.0 10.0|12 14 24 N= v6 110 50 9.0
8 3 26V= +5 -110 20 120 4 7 INV- v3 100 2.0 120
10 1 INO+1 *5 -120 00 140|10 1 INS= *9 90 0.0 14.0
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